



Centrum Zdislava

Radnická 350,
592 31 Nové Město na Moravě

Sociální služba denního stacionáře je poskytována v souladu se Zákonem 108/2006 Sb., § 46 o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů

a Vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů

Posláním denního stacionáře je umožnit klientům v nepříznivé sociální situaci prožít čas aktivním a smysluplným způsobem dle jejich individuálních potřeb a očekávání.

Rok 2022

Provoz denního stacionáře byl také v tomto roce ovlivněný epidemiologickou situací. Nedošlo však k jeho uzavření. Dařilo se nám od počátku roku navracet do běžného režimu a udržovat potřebný provoz denního stacionáře bez většího omezování. Po celý rok se Covid-19 vyskytl jak u zaměstnanců, tak klientů či rodinných příslušníků klientů.

Smlouva o poskytování služby byla uzavřena s 32 klienty. Během tohoto roku došlo k úpravě – rozšíření nebo snížení rozsahu poskytované služby u 14 klientů. Počet nových klientů 2. Sociální pracovníci pravidelně kontrolují a metodicky vedou „klíčové pracovníky“, kteří zodpovídají na průběh poskytování sociální služby a vyhodnocují, zda je přání a očekávání klienta v souladu s cíli, posláním, zásadami poskytované služby. Proběhla revize Standardů, stávající smlouvy a ceníku za sociální služby. Dodržujeme Listinu základních lidských práv a svobod. Respektujeme svobodu vyznání. Jedná se o citlivý údaj, služba je poskytována tak, aby zájemci o duchovní podporu tuto možnost mohli využívat. S ohledem na cílovou skupinu máme také zpracovaný Etický a Sexuální kodex. Dle provozních možností zajišťujeme také fakultativní úkony, svážíme klienty z Nového Města a okolních obcí do Zdislavy. V měsíci září jsme organizovali pro klienty a rodinné příslušníky již tradiční jednodenní zájezd, v tomto roce do Hradce Králové

V průběhu prvního pololetí jsme se zaměřili na přípravy oslav 30. výročí založení denního stacionáře. Veškeré tvořivé činnosti se zaměřily na takové výrobky, které se následně mohly prodávat nejen při příležitosti oslav, ale celoročně. Oslavy proběhly 2.května v prostorách Centra Zdislavy a za hudebního doprovodu Horácké muziky.

Byly osloveny okolní obce a požádány o spolufinancování denního stacionáře, a to v návaznosti na počet obyvatel z jejich obce, kteří využívají denní stacionář. Získali jsme 255 tis. Kč. Požadovali jsme 877 tis. Kč.

V září proběhla průběžná kontrola ze strany Kraje Vysočina na finančního hospodaření a použití „Vyrovnávací platby“ z MPSV a Kraje Vysočina pro rok 2022.

V průběhu prázdninových měsíců se nám podařilo zajistit potřebné údržbářské práce.

Spolupráce se zákonnými zástupci. Denní stacionář navštěvují také děti. Spolupracujeme s rodiči při nastavení služby a dodržování pravidel pro poskytování služby. Rodinám nabízíme také možnost využít pomoc odborného nezávislého pracovníka – psychologa. Dáváme podněty rodinám a pomáháme jim při vyřizování opatrovnickví u klientů, kteří již dospěli. V loňském roce jsme pomohli klientce s poruchou autistického spektra dohodnout týdenní pobyt v Brně na



Centrum Zdislava

Radnická 350,
592 31 Nové Město na Moravě

odlehčovací službě pro tuto cílovou skupinu. Následně v Hrotovicích. Tato služba v našem regionu není dostupná.

V oblasti personálního zajištění služby probíhaly pravidelné měsíční porady. Dále dle potřeby, zejména v první části roku operativní porady, které většinou řešily epidemiologická opatření, případné dopady pracovních neschopností zaměstnanců na zajištění služby. Pro zaměstnance byla zajištěna supervize a celodenního školení tak, aby svým rozsahem tyto aktivity odpovídaly podmínkám registrace a potřebám odborného vzdělávání pro zaměstnance. Bylo provedeno hodnocení zaměstnanců a zhodnocení sociální služby za předešlý rok. Každoročně probíhají stáže v jiných organizacích. V měsíci červnu proběhla stáž v denním stacionáři v Třebíči. V měsíci říjnu proběhla stáž v pobytovém stacionáři Kociánka – Březejc a NESA Velké Meziříčí.

Zaměstnanci jsou vybaven ochrannými osobními pracovními prostředky.

Hospodaření organizace

Příspěvek zřizovatele 1.653.064,- Kč

Je v souladu s hospodářským plánem a schválenými rozpočtovými opatřeními..

Limit mzdových prostředků – 5.207.600,- Kč včetně náhrad za DPN

- je v souladu s hospodářským plánem

.Přepočtený stav pracovníků k 31.12.2022 – 13,5

- je v souladu s hospodářským plánem

Věcné stanovení oprav a údržby –

Zřizovatel uložil věcné stanovení oprav a údržby a to na opravu a renovaci oken ve výši 75.000,-. Skutečná cena za opravu byla ve výši 29.350,- Kč.

Povinný odvod do rozpočtu zřizovatele

Odvod odpisů – povinný odvod zřizovateli by proveden dle závazných ukazatelů ve dvou splátkách v celkové výši 164.619,- Kč.

Investice

V roce 2022 byla pořízena elektrická pec na výpal keramiky za =138.554,- Kč. Investice byla zahájena již v roce 2021, kdy byla uhrazena zálohová faktura ve výši 41.345,70,- Kč. Investice byla financována účelově určenými dary ve výši 123.000,-kč a 15.554,- Kč byly vlastní zdroje (investiční fond).

-
HV 2022.....+ 29 021,86

Ing Mgr Hana Janů
ředitelka Centra Zdislava
3. dubna 2023